

Sportovní klub Olbramovice „B“ - TJ Sokol Postupice „B“

neděle 14.10.2018 v 15:00 hodin

IV. třída, skupina B

9:1 (4:1)

Tak jsme 14.10.2018 v neděli zavítali na horkou půdu do Olbramovic a byla opravdu horká. První branku jsme dostali již v 6. minutě a to již domácí měli asi tři jasné brankové příležitosti, které neproměnily. Byl to pro nás kolotoč a mi nevěděli kam dřív skočit. Domácí nás jasně přehrávali a byli jasnými pány na hřišti. Náš čestný úspěch zaznamenal Tomáš Bálek z přímého kopu a to když snižoval na 3:1. Ve druhém poločase skóre narůstalo ve prospěch domácích a my jsme nebyli schopni tomu zabránit. Nakonec se zastavilo na milosrdných 9:1. Musíme být upřímní, mohlo to být daleko více. Většina z nás si musí sáhnout do svědomí, protože takhle se nebojuje a ani nehraje fotbal. To ten fotbal nemusíme hrát a můžeme si válet šunky doma. Tady nejde o to, že jsme prohráli, ale jak jsme přistoupili k té prohře. Musíme se umět taky trochu kousnout a ten zápas takhle nezabalit. Byl to jeden nejvíc odevzdaných výkonů co jsme předvedli a doufám, že se to už nebude opakovat.

Branky domácí: Mádl Jan 4, Brejla, ing. Martin 1, Čekal Josef 1, Helma Tomáš1, Kalous Lukáš 1 (vlastní), Tůma Jan 1

Branky hosté: Bálek Tomáš 1

Utkání řídil: Rozhodčí REZEK Milan, asistenti Vácha Václav (N) a MAREŠ Miloslav (N)

Sestava domácí: Malík Michal - Tomeš Stanislav, Vlach Tomáš, Chudlářský Jaroslav, Neuberg Václav - Dvořák Lukáš, Tůma Jan, Brejla, ing. Martin, Košar Karel - Helma Tomáš, Mádl Jan (K) – na střídání Dušek Václav, Kořínek Tomáš, Král Marian, Bartůšek Pavel, Čekal Josef - vedoucí mužstva (trenér) Vyskočil Michal

Sestava hosté: Šťastný Martin - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Bervida Petr, Mikš David - Nádvorník Lukáš, Vesecký Aleš (K), Kocourek Radek, Zahradníček Jan - Kalous Lukáš, Tůma Josef - na střídání Bálek Tomáš, Zvíhal Jan, Gruber Tomáš, Hejný Filip, Khandl Daniel, Kocan Zsolt, Rivolla Filip – vedoucí mužstva Vratislav Kubásek - trenér Šetek Stanislav

Počet diváků: 40